

三八节 家电“她”世纪

“三八节” 为她挑选啥礼物?

看看这些小家电合适吗

随着“三八”妇女节的临近，各品牌小家电也围绕女性做起了文章。近日，记者从卖场了解到，以电蒸锅、电吹风、吸尘器、脱毛器、榨汁机等为主的生活类小家电，到时会有促销展开。

晚报记者 谢宽/文 赵楠/图



“三八节”小家电受关注

近日，记者在各大卖场中转了转，发现最近关注小家电的消费者逐渐增多。“从网上看到一些简单方便前卫的小家电，过来看看有没有，想着‘三八节’送给女朋友的。”家住铭功路的郎先生说。

据五星卖场的导购介绍，“以往男性消费者在此时刻都会送上一些以鲜花、化妆品、服饰为主的礼物，而今年小家电的不断推出新，细化产品多系列、多种类，丰富的品种也使得男士们在选择礼物时，有了很大的挑

选空间。

这些女性小家电，与传统的家电不同，更多注重的是多彩颜色下的个性造型和经济实惠、人性化的设计风格。记者在采访中了解到，目前购买小家电的以男士为主，“主要都是买给爱人当三八节礼物的”。五星家电顾问陈蓉表示，男士选择这类小家电作为礼物，其实是很划算的：“一方面能博得爱人的芳心，另一方面，这些实用的小家电其实也是家里确实需要的，比鲜花等实惠多了。”

帮您挑选实在礼物

对于男士来说，小家电的品种花样繁多，如何选择既实用又合适的礼物也不是一件容易的事情。其实为女士买小家电并不是花钱越多越好，而在于是否尽心挑选、去认真考虑她需不需要，是否能在生活中起到辅助作用。

一般来说，生活小家电一直围绕着人们的衣食住行四个方面来做文章，又分为厨卫小家电、健康小家电以及美容小家电。从功能上来说以简单、实用、便宜、便于操作为主，但是针对“三八节”，送生活小家电也有一番讲究。

记者在采访中了解到，按照年龄来分微波炉、电饭煲、榨汁机、早餐机等厨卫家电是比较

适合送给妻子的礼物，因为妻子是打扫房间、厨房做饭的主力军，可以帮助她们省很多事，从繁重的家务劳动中解放出来；而加湿器、按摩器、足浴器等健康小家电则是更加适合选择送给母亲的礼物，因为老年人年龄大，身体条件会每况愈下，这些产品可以起到保健辅助作用，帮助其远离疾病，同时，健康小家电也是儿女尽孝心的最佳选择；而一些像睫毛卷翘器、毛孔清洁器、美容蒸面器等美容类小家电，年轻、新潮的人用的居多，不仅在功能上满足女士保持青春容貌和专业美容般的享受，同时还注重做工和设计上的精致，非常适合女儿选用。

建议消费者选择有实力的品牌

随着消费者对生活质量要求的持续提升，及产品价格的不断下滑，市场上电磁炉、电暖器、热水器等小家电呈明显增长趋势。与此同时，商家、厂家在“热销”浪潮中暴露出的种种问题，也让很多消费者颇为烦恼。

对消费者而言，小家电都是用电的，质量和安全问题显得格外重要，一旦发生漏电、短路等故障，极易引发火灾等安全事故。维修家电的刘师傅建议广大消费者，首先要选择知

名的品牌，知名产品的质量要高得多，而且一旦出了问题，也能得到较好的解决。其次，要选择大商场、家电大卖场购买，这些地方所销售的产品质量更有保障一些，如果出现了问题，商场也会及时给予解决。最后，要掌握必要的知识，在购买时仔细检查产品的标志、说明书、合格证，并且尽量检查开关、插头、电线等容易出现问题的部位，从而尽量将不合格产品拒之门外。让精巧时尚的小家电真正成为人们提高生活品质的一个象征。



美容小家电类

二合一脱毛/剃毛器

女性一般在夏日来临时，因过多的体毛会在穿起清凉夏衣时倍感尴尬，一台2合1的脱毛器可以解决此问题。不同产品功能更有特色，个别脱毛器更具备冰敷功能、防水功能，但售价略贵。

点评：相较于脱毛霜、蜡膜法或手动剃刀而言，电动脱毛器不仅方便快捷，可以轻松去除身体各部位的体毛，而且非常安全，不会伤到皮肤。

美容蒸面器

上美容院常常需要不菲的金钱和大量的时间。美容蒸面器的上市，满足了消费者在家里拥有美容沙龙般的享受。而且更可配合中药、香薰及薄荷叶使用，对治疗哮喘及舒缓神经紧张有辅助功效。作为家庭用品，美容蒸面器操作过程简单。

点评：对于近年来美容院的崛起，说明爱美的女性开始通过美容院来保持自己的美丽，但同时告诉男士们，女性的美容也越来越受到关注。而这件产品的上市可以简单方便的在家中作美容，建议男士在送女士时，要清楚对方是否喜欢上美容院。

亮彩电动染发器

这种染发器可以将染发膏放在里面，然后它会帮助你更加均匀和自然的染发。令染发程序更简单。这种特殊设计便于染色剂均匀地渗入每根发丝，并渗入发根，连脑后的头发也能照顾周全。只需不到4分钟的时间，便能永久染发。

点评：如果漂亮的女士追求时尚，喜欢变化发色，那么电动染发器将是您送她的最佳礼品，它不仅外观设计独特，而且方便快捷，再也不用每次都去美容店染发了。

健康类小家电

加湿器

采用卡通造型设计的加湿器，是年前卖的比较火的产品，喷雾功能突出。除此以外，它还可以美容护肤，经常使用加湿器湿喷脸和肌肤，可补充机体水分，既清爽又容易吸收，给每个爱美女性科学自然的呵护。

点评：无论冬季还是春季，在干旱的情况下，加湿器可以增加室内的湿度。对女士来说，起到润肤功能。价位适中，体积小不占空间，而且省电。



红外线按摩器

为老人买一个小巧轻便的红外线按摩器可以帮助老人缓解疲劳、改善血液循环。红外线按摩触器可随意用于颈、肩、上背部、下背部、大腿、小腿和脚底的按摩，舒适灵巧的机身使按摩可及全身任意部位。

点评：红外线按摩器通过人体经穴按摩，对人体各个器官产生刺激反射作用，促进人体经络通畅，有效减缓肌肉紧张及身体疼痛，并加快血液循环，促进新陈代谢，从而达到保健的目的。

吸尘器

现如今吸尘器的作用被众多消费者所熟知，它能帮助人们方便地打扫家中的卫生，除此之外，还有换气的功能。当然吸尘器最大的功能可以帮助女士在打扫卫生时，一是方便、快捷，易于打扫大面积的灰尘，二是不用长时间的弯腰，造成对身体的伤害。

点评：吸尘器适合大型房间内除尘，但在小房间内又施展不出吸附能力，因此，在送妻子吸尘器时，要考虑家庭的大小。

智能早餐机

对于女士来说，每天早晨，都要为家人做早餐，而且自己还要上班。而智能型早餐机就是一位无需付工资的“保姆”。只要在隔夜将原材料放入不同的锅体，并设置好时间，第二天早晨，美味可口的早餐便可出炉。

点评：三合一智能早餐机，不仅方便了日常的生活，而且在妻子的辛劳中增添一个好帮手，价格实惠，一机多用。

厨房生活类小家电

